Hpotewvopueva Oénata (1) Feonerpio B” Tvuvasiov (ke@droio 2°)
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A. Zg opBoymvio tpiymvo ABI pe A=90° Kot vo opicete TO n },lB , ach
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Y10 mapomave tpiyovo Na Bpeite tnv T g mapdotocng A= T]HB + GUVB'S([)F

OEMA 3°

Xe oéuyovio tpiyovo ABI @épm 10 Yyog AA. Av glvol YvaoTtd 0T

AA=20m kaepB=0,4 ko epl =0,2

Bpeite to epfadov tov tprydvov ABI kabdg kot tig mhevpéc AB , AT

OEMA 4°

e opboyavio tpiyovo ABI pe mhevpéc AB=y , AI'=B, BI'=a divetat T'“,LB = §

Bpeite cLVB, €pB



Hpotewvopeva Oénata (2) Feonerpio B” Tvuvasiov (ke@droio 2°)

OEMA 1°

A. e opBoydvio tpiyavo ABT pe A=90° kar vo opicete T0 8(pB , ouvl’

A r
B. Asgitte 8(pF = %
(010)Y

OEMA 2°

1o mopandve Tpiymvo Na Ppeite tnv T g napdotaong A= T]]JB + GUVB'S([)F

OEMA 3°

e o&uydvio Tpiyovo ABI @épm 10 Dyog AA. Av givarl yvooto 0Tt

AA=12m xarepB=0,3 xat eql =0,4

Bpeite to epfadov tov tprydvov ABI kabdg kot tig mhevpéc AB , AT

OEMA 4°

e opBoyadvio tpiyovo ABI pe mhevpég AB=v , A=, B['=a divetu O vvB = Z

Bpeite T]]JB, 8([)]§



